

Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΣ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΚΑΙΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ Θεόδωρος Β' τέλεσε στις 6 Μαΐου 2021 τον Πατριαρχικό Πανηγυρικό Εσπερινό στην ιστορική Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου παλαιού Καΐρου, ενώ την επομένη, 7 Μαΐου, ανήμερα της εορτής του Αγίου, χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Μέμφιδος κ. Νικοδήμου, Ερμουπόλεως κ. Νικολάου και του Θεοφιλ. Επισκόπου Βαβυλώνος κ. Θεοδώρου.

Την εορτή τίμησαν με την παρουσία τους ο Εξοχ. Πρέσβης της Ελλάδος στο Κάιρο κ. Νικόλαος Γαριλίδης, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας κα. Μαρία Ζήση, ο Πρόξενος κ. Αχιλλέας Μπικής, ο Νομικός Σύμβουλος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κ. Σάκης Κεχαγιόγλου, εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου και των Αραβοφώνων της Αιγύπτου και δεκάδες πιστοί, ανάμεσά τους Ρουμάνοι ιερείς και προσκυνητές, ιερείς από την Κορέα και της Κοπτικής Εκκλησίας.

Ο Προκαθήμενος του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου στο κύρηγμά του ανήμερα της Πανηγύρεως, αναφέρθηκε στην πανδημία του κορονοϊού υπογραμμίζοντας ότι κουρασμένη ολόκληρη η ανθρωπότητα, περιμένουν το Φως.

«Μεσα σε αυτή την αγωνία, είναι ευλογία μεγάλη, αυτή την Παρασκευή μετά το Πάσχα το γεγονός ότι ψάλουμε Χριστός Ανέστη εκ νεκρών. Όλοι οι ηγέτες μικρών ή μεγάλων χωρών αγωνιούν, προσπαθούν για να εξασφαλίσουν το ευλογημένο εμβόλιο γιατί θέλουν να δουν τους λαούς τους υγιείς και ευτυχισμένους», είπε ο Πατριάρχης Θεόδωρος και πρόσθεσε ότι μέσα από αυτή την αβεβαιότητα, μέσα από τα σύννεφα υψώνουμε το βλέμμα στον ουρανό και βλέπουμε το Φως.

Ο Πατριάρχης μίλησε για την προσωπικότητα για το θαυμαστό και ρωμαλέο βίο του Αγίου Γεωργίου υπογραμμίζοντας ότι έρχονται άνθρωποι από όλο τον κόσμο, Χριστιανοί και Μουσουλμάνοι για να προσκυνήσουν την θαυματουργή εικόνα του.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος αναφέρθηκε για άλλη μια φορά και στο σπουδαίο έργο της αποκαταστάσεως της Ιεράς Μονής του Αγίου Γεωργίου το οποίο ανέλαβε ο Μεγάλος Ευεργέτης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ. Αθανάσιος Μαρτίνος.